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Unser Leistungsspektrum erstreckt sich von Kleinreparaturen und Service 
in sämtlichen Bereichen der Haustechnik, Badkomplettmodernisie-
rungen, Heizungsmodernisierungen bis hin zu Komplettumbauten mit 
eigenen Mitarbeitern oder Subunternehmern. Sie haben somit jederzeit 
einen festen Ansprechpartner – für eine reibungslose und professionelle 
Umsetzung Ihrer Wünsche.

Was wir bieten
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Von der Erstberatung über die Planung und Ausführung bis hin zur Überga-
be des fertigen neuen Badezimmers – wir von RAPIRO sind für Ihre Badmo-
dernisierung der professionelle Partner. Unser Service ist dabei umfassend. 
Bei der Erstberatung informieren wir uns über Ihre Wünsche und Bedürfnisse 
und machen Ihnen ein detailliertes Angebot. Die Ausführung erfolgt durch 
unsere eigenen, geschulten Fachkräfte. Dabei erledigen wir alle Arbeiten in 
sämtlichen Gewerken aus einer Hand – Fliesen- und Elektroarbeiten erledi-
gen wir ebenso wie den Trockenbau und die Malerarbeiten.

QuaLiTÄT auF aLLEN EBENEN
RAPIRO steht für Qualität. Dieselben hohen Ansprüche, die wir an 
unseren Service und an die Ausführung unserer Arbeiten stellen, stellen 
wir auch an die verwendeten Materialien unserer Lieferanten. Um diese 
sicherzustellen, arbeiten wir im Bereich Sanitär mit führenden Herstellern 
zusammen. Für die Auswahl der passenden Materialien begleiten wir Sie 
gerne zu den schönsten Sanitärausstellungen unserer Großhändler.

Ganz einfach zu Ihrem 
neuen Wohlfühlbad

Kermi GmbH
Pankofen-Bahnhof 1
94447 Plattling
Tel. +49 9931 501-0
info@kermi.de
www.kermi.de

Duschkabinen 
Aus Liebe zum Duschen
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SauBErE ArBEiT daNK Air CLEaN
Bei einer Baustelle im Haus denken viele Kunden unweigerlich an 
Schmutz und Staub. Um genau das zu vermeiden, nutzt RAPIRO ein 
System von Air Clean. Es saugt entstehenden Staub an, wäscht ihn aus 
und verhindert so eine Ausbreitung auf angrenzende Räume. 

REparaTurEN ErLEdigEN wir schNELL uNd EFFiZiENT – 
auch iM NoTFaLL
Natürlich sind wir nicht nur für eine Komplettsanierung Ihres Bades 
der richtige Ansprechpartner. Kleinere Reparaturen führen wir ebenso 
sorgfältig und zuverlässig aus wie einzelne Teilgewerke. Und mit unserem 
24h-Notdienst sind wir schnell zur Stelle, wenn einmal Not am Mann ist. 
Verlassen Sie sich darauf!



HeizungsTechnik
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Moderne Heizungen und Heizsysteme bringen eine Vielzahl von Vortei- 
len. Denn die Technologien werden immer effizienter und verbrauchen 
erheblich weniger Energie als ältere Systeme. Auf diese Weise rechnen 
sich anfallende Investitionen oftmals schon mittelfristig. Für die Planung 
und den Einbau bzw. die Modernisierung Ihrer Heizungsanlage stehen  
wir von RAPIRO Ihnen wie gewohnt zuverlässig zur Seite.

INdiViduELLE BEraTuNg FÜr 
priVaTE uNd gEwErBLichE KuNdEN
Als erfahrene Experten helfen wir Ihnen Energie- und Heizkosten zu spa-
ren. Auf Wunsch überprüfen wir Ihre bestehende Heizungsanlage auf ihre 
Effizienz, informieren Sie über die neuesten Entwicklungen und helfen die 
Energiebilanz Ihrer Immobilie deutlich zu verbessern. Denn auch nach 25 
Jahren stehen Sie als Kunde bei uns immer an erster Stelle!

Energiekosten senken, 
Ressourcen schonen, 
die Umwelt entlasten

Malessa & Schüller
Tichauer Weg 30
40231 Düsseldorf
Tel.: 0211 467 979

www.malessa-schueller.de Vier starke Marken für Ihre Zufriedenheit
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Ganz individuell auf Ihre persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten planen 
und installieren die Fachleute von RAPIRO Ihre neue Heizungsanlage, von 
qualitativ hochwertigen Herstellern. Damit Sie für die Zukunft gerüstet 
sind. Dabei tragen Sie bei der Verwendung von regenerativen Energien 
zum Schutz der Umwelt bei.

UNTERSTÜTZUNG IN FINANZIERUNGSFRAGEN
Wer seine Heizungsanlage modernisiert oder eine neue einbaut, dem 
bietet die KfW verschiedene Finanzierungsmöglichkeiten und Förderun-
gen an. Doch welche sind für Ihr Projekt geeignet und finanziell inter-
essant? Gerne beraten wir Sie auf der Basis unserer Erfahrungen und 
helfen Ihnen, Licht in den Förderdschungel zu bringen. 

Wir liefern Qualität

Wolf GmbH, Verkaufsbüro Hannover, Baumschulenallee 16, 30625 Hannover, Tel.: 0511/676 696 3, wolf-heiztechnik.de

Wir gratulieren herzlich zum 
25-jährigen Jubiläum!
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Wolf GmbH, Verkaufsbüro Hannover, Baumschulenallee 16, 30625 Hannover, Tel.: 0511/676 696 3, wolf-heiztechnik.de

Wir gratulieren herzlich zum 
25-jährigen Jubiläum!

Wolf Gmbh, Verkaufsbüro Hannover, Baumschulenallee 16, 30625 Hannover, Tel.: 0511/676 696 3, www.wolf-heiztechnik.de

Wir gratulieren herzlich 
zum 25-jährigen Jubiläum!



Klima & LüfTung

The art of handling air

www.trox.de

Anz_Theartofhandli_90x55.indd   1 01.10.2015   11:50:48
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RAPIRO ist Ihr Experte für frische Luft durch kontrollierte Wohnraumbe-
lüftung. Und das ist gerade bei modernen Bauten besonders wichtig.

Neubauten entstehen gemäß der EnEV (Energieeinsparverordnung) als 
Niedrigenergiehäuser, um die Einsparung von Heizenergie zu gewährleis-
ten. Durch eine effektive, energiesparende Dämmung kann aber Feuch-
tigkeit nur schwer oder gar nicht mehr nach außen entweichen. Zu viel 
Feuchtigkeit kann allerdings unangenehme Folgen haben, z. B. Schim-
melbildung und ein unangenehmes Wohnklima durch „stickige“ Luft. 
Vor allem Passivhäuser, Nullenergiehäuser oder Plusenergiehäuser sind 
heutzutage so gut gedämmt, dass die einfache Lüftung des Gebäudes 
nicht mehr ausreichend ist.

Für ein gutes Klima – auch in gut 
gedämmten Wohnräumen
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Wir bieten für dieses Problem genau die passende Lösung. Durch den 
Einbau einer an Ihr Objekt maßgeschneiderten Lüftungsanlage wird  
durch eine intelligente Wärmerückgewinnung die Raumluft ausgetauscht. 
So hat Feuchtigkeit im Haus keine Chance, ohne dass Sie merkliche 
Energieeinbußen hinnehmen müssen und die Luft bleibt immer klar und 
frisch – für ein angenehmes Wohnklima und ein Minimum an Energie- 
kosten! 

Wir von RAPIRO beraten Sie professionell und mit 25 Jahren Erfahrung 
in der Klima- und Lüftungstechnik. Fragen Sie uns! Gerne verhelfen wir 
auch Ihnen zu einer individuellen Lösung, die genau Ihren Wünschen 
entspricht. 

Individuelle Lösungen 
für Ihren Bedarf

www.novatherm.de
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REGENERATIVE ENERGIEN

Die Schonung endlicher Ressourcen ist ein fundamentales Anliegen, 
um die Welt für zukünftige Generationen lebenswert zu hinterlassen. 
Mit modernen Technologien, die heute schon ausgereift und in 
der Praxis langjährig im Einsatz sind, lässt sich dieses Anliegen in 
die Realität umsetzen. Mehr noch: Der Einsatz von regenerativen 
Energien ist nicht nur umweltfreundlich, sondern hilft auch, bares Geld 
zu sparen und sich von den knappen Energieträgern unabhängig 
zu machen. Deshalb setzen wir von RAPIRO vermehrt auf Energien 
aus Sonne, Erdwärme und Holz.

Mit Technologien von heute schon an morgen denken

+  Made in Germany
+  ErP 2015 ready  /  EC-Ventilatoren
+  Heizkostenreduzierung durch Dualtechnologie
+  Zerti�ziert durch TÜV-Süd
+  Robustes selbsttragendes Stahlblechgehäuse
+  Hochwertige Pulverbeschichtung
+  3 Einbauvarianten
+  Servicefreundliche Filterreinigung durch Mikrogitter
+  Aerodynamisch optimierte Doppelausblaslamellen

 TÜRLUFTSCHLEIER
EC-TECHNOLOGIE OHNE AUFPREIS

TEKADOOR LIEFERT VIELE TÜRLUFTSCHLEIER-
MODELLE MIT EC-TECHNOLOGIE.

GREEN TECH EC-TECHNOLOGIE TEKADOOR GmbH 
Albert-Einstein-Str. 11 
D-40764 Langenfeld

T. +49 (0) 2173 - 20766-0
F. +49 (0) 2173 - 20766-111
E. info@tekadoor.de
W. www.tekadoor.de

EC-TECHNOLOGIE OHNE AUFPREIS

TEKADOOR LIEFERT VIELE TÜRLUFTSCHLEIER-
MODELLE MIT EC-TECHNOLOGIE.

GREEN TECH EC-TECHNOLOGIE

DUAL EC
DER ENERGIESPARER
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www.wedi.eu

Design in Perfektion
wedi Fundo Riolito Discreto � Dieser optische Wandablauf
vereint zeitloses Design mit vielfältigen Gestaltungsmöglich-
keiten. Als einfaches Aufsatzelement ist diese clevere In -
novation garantiert 100% wasserdicht, lässt sich einfach 
und schnell reinigen und ermöglicht zudem die Ver�iesung 
der Edelstahlabdeckung in der gewünschten Fliesenoptik.
wedi Qualität bringt Design ins Bad.

WIR WISSEN 
WORAUF ES 
ANKOMMT!

BERATUNG

SERVICE
KOMPE-

TENZVERKAUF
NEU- UND

GEBRAUCHT-
WAGEN

REPARATUR

ZUBEHÖR

BERATUNG

ŠKODA und Volkswagen Zentrum Hildesheim 
Autohaus Kühl GmbH & Co. KG · Münchewiese 5 · 31137 Hildesheim

Telefon 05121 999345-0 · www.Autohaus-Kuehl.de

ŠKODA und Volkswagen Zentrum Hildesheim

Die Heizungsexperten von RAPIRO beraten Sie ausführlich über die 
verschiedenen Heizungssysteme, die auf regenerative Energien zurück-
greifen, und geben Tipps zu attraktiven staatlichen Fördermitteln. In 
Kombination mit den Spezialisten der Firma Feldmeier GmbH erhalten 
Sie zudem wichtige Informationen über eine optimale Außendämmung 
von Gebäuden durch Wärmedämmverbundsysteme. Gerade in der 
Kombination können Sie Energiekosten drastisch reduzieren.

Für ein Mehr an Beratung












